
Вучић: Пробаћу да направим нови Закон о изменама и допунама закона о експропријацији, који би по хитној процедури ушао у Скупштину; Разговараћу са Рио Тинтом да се планирана депонија склони из долине Јадра
субота, 04 децембар 2021 19:36

Председник Србије Александар Вучић рекао је у Горњим Недељицама да ће пробати да
направи нови Закон о изменама и допунама закона о експропријацији, који би по хитној
процедури ушао у Скупштину, како би могао да буде усвојен пре Нове године. Каже да
Закон о експропријацији није противуставан, а да је рок за потпис 10. децембар.

  

  

„Ако можемо да се договоримо са тим изменама са људима одавде можемо, ако не, да
вратимо стари закон, као да нема никаквих измена, тако да де фацто тај закон не би
важио. Ја не могу да се играм с Уставом, али ово што вам кажем нема филозофије и
биће испуњено“, рекао је Вучић.

  

Како је рекао у свом обраћању мештанима, Закон о експропријацији је у складу с
Уставом, али постоје норме које би критиковао.
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„Изаћи ћу до понедељка с идејом, сматрам да је нелогично, што нема везе с Рио Тинтом,
испали смо нефер према Чачанима у односу на Крушевљане. Ако смо дали 105 динара у
Крушевцу морамо и у Чачку. Разумем гнев људи у Чачку који кажу што сте у Крушевцу
дали толико. Мени се није допао рок од пет дана у појединим случајевима уколико
хитност налаже да некога оставите без личне имовине, ок наша земља мора то ради,
мора да се гради и зато постоји експропријација, али зато узми па плати, а држава то
плаћа“, додаје Вучић.

  

Ovaj prenos iz Nedeljica je hit pic.twitter.com/ZHvyQz5otG

— ništaspec (@_RomaniIteDomum) December 4, 2021    

Вучић је обећао да ће се разговарати с Рио Тинтом да се планирана депонија склони из
долине Јадра и да не могу да рачунају само на свој профит, „већ и да морају да воде
рачуна о здрављу људи и њиховом опстанку“.

  

Поручио је да ће у том захтеву бити „тврди, чврсти и врло одлучни“.

  

(Н1)

  

Видети још:  Вучић са мештанима у Горњим Недељицама: Нећу да вам држим
говоре, дошао сам да вас чујем, саслушам и да вам помогнем; Мештани: Нама
рудник и депонија не требају, неће бити воде ни за пиће, ни за стоку – значи све
уништено!
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